
 

 
 
 
 

Először is szeretném megköszönni mindenkinek aki kapcsolatba lépett velem, érdeklődött hogylétem  
felől, és imában és anyagiakban is támogatott az elmúlt időszakban. Nagyon sokat jelent ez számomra,  

hiszen enélkül nem tudnám végezni azt a szolgálatot amire elhívást kaptam. Kérem, tegyék ezt továbbra is! 
 

TANULÁS…  

Ismét elérkezett az évharmad azon 
időszaka amikor szinte egészen 
elcsendesedik kis iskolai közös-
ségünk. Asztali beszélgetéseink 
kevésbé önfeledtek, felszabadultak, 
és szinte minden a közelgő 
beadandókról, határidőkről, helyes 
hivatkozásokról szól. Érdekes  
megfigyelni, hogy amint vége az 
közös étkezéseknek,  mindenki 
vagy a könyvtárba vagy pedig a  

szobájába vonul vissza, hogy tovább olvasson így készülve az esszékre. Mindez rám is igaz. 
Bár nekem “csak” két tantárgyam van, harmadévben már teljesen más, komolyabb 
elvárásoknak kell megfelelnünk. A következő két hétben két beadandót kell befejeznem. 
December 4-re Ézsaiás 56:1-8 alapján kell egy egzegézist írnom, és arról értekeznem, hogy 
ez az igeszakasz hogyan is alkalmazható mindennapjainkban. A “Mennyek Országa” nevű 
tantárgyamhoz pedig a beadandóm December 10-én esedékes. Itt azt kell taglalnom, hogy 
vajon a mennyek országa kifejezetten és csakis a reményről szól-e, és ha igen, akkor ez a 
remény pontosan mit is jelent egy általam választott kulturális közegben. Mindkét esszét 
nagyon érdekesnek találom, nagyszerű jobban belemélyedni mindkét témába, de ezzel 
együtt nagy kihívás is mindezeket jól, érthetően és helyesen megírni egy idegen nyelven, 
így sok bölcsességre és odafigyelésre van szükségem. 

 

MUNKA… 

Mint ahogy azt már előző hírlevelemben 
említettem, tanulmányaim mellett dolgozom is, 
amit nagyon élvezek. Jó egy kicsit kiszakadni a 
diákélet mindennapjaiból, és teljesen más 
képességeket, adottságokat használni. Jelen-
leg éppen az új diákok erkölcsi bizonyítvány 
beadványaival foglalkozom. Elég édekes 
belelátni egy másik ország bürokráciájába, és 
megbizonyosodni arról, hogy nem csak 
Magyarországon vannak problémák .  

Viszont mindez azt jelenti, hogy 
megfelelő egyensúlyban kell(ene) 
tartanom a tanulmányaimra és a 
munkára fordított időt, amit bizony néha 
nehéznek találok. Kérem gondoljanak 
rám, és imádkozzanak, hogy mindkét 
helyen megálljam a helyem. 
 

 

SZABADIDŐ ÉS OTTHONLÉT… 

Az évharmad elején, szeptember végétől, 
igyekszem napi rendszerességgel elmenni egy 
kora reggeli rövid sétára a közeli kis parkba. 
Érdekes figyelemmel kísérni ahogy a 
természet változik, és megyünk át egyik 
évszakból a másikba. Jó volt ezáltal is 
megcsodálni az engem körülvevő szép 
természetet, Isten alkotását. Az idő múlása 
viszont arra is emlékeztet, hogy nemsokára itt  
a karácsonyi szünet, amit szeretnék otthon 
tölteni,  

így december 14.-e és január első 
hete között otthon leszek.  
 
Ha bárki szeretne velem találkozni, 
részletesebb beszámolót hallani és 
betekintést nyerni életembe, 
elhívásomba és hogy miért teszem 
amit teszek, kérem jelezze felém a 
hírlevelem alján található 
elérhetőségeken.

 
 
Mindenkinek kívánok áldott és békés adventi időszakot.  
Kívánom, hogy mindannyian oda tudjunk figyelni a karácsony igazi ajándékára és üzenetére.  

Szeretettel: Laura 
 
HÁLAOKOK: 

 hűséges és kitartó ima- és anyagi támogatóimért; 
 a tanulás és fejlődés lehetőségéért; 
 az új kihívásokért; 
 hogy közeledik az évharmad vége és nemsokára 

hazamehetek és időt tölthetek családommal, 
barátokkal és ismerősökkel. 

 
IMAKÉRÉSEK: 

 bölcsességért és helyes időbeosztásért, hogy mind tanulmányaimban 
mind pedig a munkámban megálljam a helyem; 

 további anyagi támogatásért, hogy ki tudjam fizetni ezévi tandíjamat; 
 egy saját, működő számítógépért, mivel a régi már egy ideje 

felmondta a szolgálatot és menthetetlen. Egyre jobban érzem  
ennek hiányát mivel elég nehéz kölcsön számítógépeken  
beadandókat írni, valamint a munkámat végezni. 
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Kérem, hogy levelemet ne továbbítsák elektronikusan, illetve ne tegyék fel az internetre előzetes engedélyem nélkül. Köszönöm megértésüket!


